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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

      ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ   

          ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
        ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ
    Αριθμ. Απόφ.   45/2014       
	ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό Αρ. 14/20 -10-2014  συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΘΕΜΑ:« Εισήγηση για τροποποίηση της υπ΄ αριθ 11/2014 απόφασης Ε.Π.Ζ με θέμα: «Χαρακτηρισμός και αναγνώριση του δρόμου σύνδεσης των οικισμών Πολυλόφου-Λυκοστάνης ως κύριας Δημοτικής Οδού» .



 Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα στις 20 Οκτωβρίου του 2014, ημέρα της εβδομάδας  Δευτέρα και ώρα 14.30,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ζίτσας, ύστερα από την αριθμ. 20339/16-10-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε σε καθέναν από τους συμβούλους – μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, για να συζητηθεί & αποφασισθεί το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης,  σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, διαπιστώθηκε η ύπαρξη της νόμιμης απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα  επτά  ( 7 ) μέλη:
	             ΠΑΡΟΝΤΕΣ
	                              ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Βότσικας Αλκιβιάδης, Πρόεδρος
2. Μπότσιου Δήμητρα
3. Λάμπρου Δημήτριος

4. Γκουγιάννος Ευάγγελος
5. Μιχάλης Στέφανος
6 Ματσάγκας Εμμανουήλ
7. Λεοντίου Κωνσταντίνος

	                                  Ουδείς
                   


Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κ. Μπληγιάννου Ολγα.
       Επί του 1υ θέματος της ημερήσιας διάταξης :
Κύριοι Σύμβουλοι,

 Η παρούσα αφορά εισήγηση και σύντομη αιτιολογική έκθεση για την τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 11/2014 Απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ζίτσας, με αφορμή το υπ΄αριθμ. 44805/1597/13/10/2014 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου Δυτ, Μακεδονίας με το οποίο απαιτείται η τροποποίηση α)των σχεδίων που έχουν είδη υποβληθεί από την Υπηρεσία ως προς το τμήμα της οδού που αιτούμαστε προς αναγνώριση και β)την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Λαμβάνοντας υπόψη το ως άνω έγγραφο και τα ακόλουθα :

1. Το γεγονός ότι σύμφωνα με του άρθρ. 1 παράγραφος 2 του Π.Δ. 24/31.5.1985 (ΦΕΚ 270/ Δ΄) «Περί της τροποποίησης όρων και περιορισμών δόμησης γηπέδων κειμένων εκτός ρυμοτομικών σχεδίων πόλεων και εκτός ορίων οικισμών υφιστάμενων προ του 1923», όπου ορίζεται ότι: «… ως δημοτικοί ή κοινοτικοί οδοί θεωρούνται οι οδοί που ενώνουν οικισμούς του αυτού Δήμου ή Κοινότητας μεταξύ των ή οικισμούς ομόρων Δήμων ή Κοινοτήτων ή με Διεθνείς Εθνικές, ή Επαρχιακές οδούς.
Σε περίπτωση που μεταξύ των προαναφερόμενων οικισμών υπάρχουν περισσότεροι της μιας δημοτικής ή κοινοτικής οδοί που συνδέουν αυτούς, οι διατάξεις της παρούσης περίπτωσης έχουν εφαρμογή μόνο σε εκείνους που έχουν πρόσωπο στην κυριότερη από τις οδούς αυτές. Οι αναγνωρίσεις των οδών αυτών σε κυριότερους  ή  μοναδικούς γίνεται με απόφαση του Περιφερειάρχη».

2.  Το γεγονός ότι ο προς χαρακτηρισμός δρόμος, ορίζεται ως ο μοναδικός σύνδεσης μεταξύ των δύο οικισμών ήδη από την προηγούμενη απόφαση.

  Ύστερα από τα παραπάνω προκύπτει η μεταβολή του τμήματος της προς αναγνώρισης οδού   και τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 11/2014 Απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ζίτσας, με θέμα: « Χαρακτηρισμός και αναγνώριση της οδού σύνδεσης μεταξύ των οικισμών Πολυλόφου & Λυκοστάνης ως «Κύρια Δημοτική Οδού»   σε   Αναγνώριση ως Δημοτικής της μοναδικής οδού που συνδέει τους οικισμούς Πολυλόφου & Λυκοστάνης, όπως αυτή αποτυπώνεται στο επισυναπτόμενο διάγραμμα ΓΥΣ κλίμακας 1:5000, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της του παρόντος εγγράφου, με αφετηρία το σημείο Α (όριο οικισμού Πολυλόφου) και πέρας το σημείο Β (όριο οικισμού Λυκοστάνης).

   Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση, τα στοιχεία του φακέλου.
                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
 Τροποποιεί την υπ΄αριθ 11/2014 απόφαση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  του Δήμου Ζίτσας   με θέμα: « Χαρακτηρισμός και αναγνώριση της οδού σύνδεσης μεταξύ των οικισμών Πολυλόφου & Λυκοστάνης ως «Κύρια Δημοτική Οδού»   σε   Αναγνώριση ως Δημοτικής της μοναδικής οδού που συνδέει τους οικισμούς Πολυλόφου & Λυκοστάνης, όπως αυτή αποτυπώνεται στο επισυναπτόμενο διάγραμμα ΓΥΣ κλίμακας 1:5000, τα οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας εισήγηση και το παραπέμπει στο Δ.Σ για τη λήψη σχετικής απόφασης. 

     H απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 45/2014
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.
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