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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας ενημερώνουμε ότι, λόγω της παρατεταμένης ανομβρίας των τελευταίων μηνών παρατηρείται χαμηλή στάθμη των πηγών καθώς και των γεωτρήσεων, με αποτέλεσμα να υπάρχει σοβαρή έλλειψη νερού. Επειδή ο κίνδυνος λειψυδρίας είναι έντονος και δεδομένου ότι θέλουμε να ανταποκριθούμε στην ομαλή υδροδότηση όλων των οικισμών μας, θα πρέπει όλοι να μειώσουμε στο ελάχιστο δυνατό την κατανάλωση νερού και να το χρησιμοποιούμε  για οικιακή χρήση αποκλειστικά και μόνο.

Ο Δήμος κατανοώντας τις ανάγκες των δημοτών για την εκμετάλλευση μικρών καλλιεργειών, προτρέπει τους Δημότες να προβαίνουν στο πότισμα κήπων ή άλλων καλλιεργειών από το υδρευτικό δίκτυο , στο πλύσιμο κοινόχρηστων χώρων με λάστιχο κλπ. νυχτερινές ώρες μετά τις 23:00μ.μ. 

Σύμφωνα με τον κανονισμό ύδρευσης του Δήμου το νερό προορίζεται πρωτίστως για υδρευτικούς σκοπούς και ως εκ τούτου η άσκοπη σπατάλη του θα επιφέρει κυρώσεις, σύμφωνα με τον παραπάνω Κανονισμό.




























ΘΕΜΑ:                «Σωστή διαχείριση του πόσιμου νερού, δημοτικού δικτύου υδροδότησης, κατά την διάρκεια των θερινών μηνών»
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